

澳門中聯辦新春酒會 千人迎兔



■澳門中聯辦昨舉行新春酒會，氣氛熱烈。

香港文匯報訊（記者 林婉琪 澳門報導）澳門中聯辦昨假澳門旅遊塔會展中心4樓舉行「2011年新春酒會」，與澳門各界共同喜迎兔年新春佳節。中央駐澳聯絡辦主任白志健讚揚澳門特別行政區去年在經濟和社區各項建設的顯著成就。澳門特區政府官員、社會各界人士歡聚一堂，同慶新春。會上冠蓋雲集，場面歡聚一堂，氣氛熱烈。

白志健向澳門居民祝福

酒會上，白志健代表中央人民政府駐澳聯絡辦向全體澳門居民致以新春的祝福。他又提及溫家寶總理去年蒞澳視察，帶來了中央對澳門的關懷，進一步為澳門發展指明了方向；中央贈澳大熊猫「開開」、「心心」來澳定居，也為澳門特區增添了歡樂、祥和、喜慶的氣氛。

白志健又勉勵說，新的一年是國家實施「十二五」規劃開局之年，也是澳門抓住新機遇，實現新發展的關鍵一年，中聯辦相信，有「一國兩制」方針指引，以及中央政府和祖國內地強有力的支持，在特區政府領導下，澳門各界一定會和衷共濟，開拓進取，「一國兩制」實踐一定能取得新的發展進步。

崔世安感謝中央支持

澳門特別行政區行政長官崔世安代表特區政府，向何厚燾副主席、白主任及各出席酒會的來賓拜早年，對中聯辦表示崇高的敬意和衷心的感謝。他致辭時表示，過去1年，中央繼續大力支持澳門特區發展，透過更緊密經貿關係的深化和粵港澳經濟的加快互動，中央持續推出支持特區發

展的政策舉措，代表着祖國人民深情厚誼的國寶——「開開」、「心心」已正式成為澳門特區一分子，澳門特區居民十分感謝中央和內地人民的關懷支持。

崔世安說，繼胡主席提出「五個必須」、溫總理提出了「四點希望」之後，他上月底就職期間，再次聆聽到中央領導的指示和期盼。目前，澳門特區政府各級官員正在加緊學習和認真落實中央的指示，促進特區的發展進步，和廣大市民一起，充分利用澳門當前的有利局面，緊緊把握住「十二五」規劃和《粵澳合作框架協議》的重大機遇，科學規劃好「世界旅遊休閒中心」這一發展藍圖，加快經濟適度多元的步伐，鼓勵人文建設的進步，共建低碳環保的宜居城市，不辜負中央對特區的殷切期望。

盧樹民祝慶生等出席

外交部駐澳門特派員盧樹民、解放軍駐澳門部隊司令員祝慶生，澳門特區政府主要官員，以及澳門社會各界人士等1400多人出席了酒會。

香港九龍慈善基金會成立

張國榮任董事會主席 周俊明李元明曾鈺成等主禮

香港文匯報訊（記者 解玲）為「發展慈善事業，關愛弱勢社群」而成立的香港九龍慈善基金會，日前假九龍旺角帝京酒店隆重舉行成立大會暨第一屆會董就職典禮。出席的主禮嘉賓包括：中聯辦副主任周俊明，外交部駐港副特派員李元明，立法會主席曾鈺成，中聯辦九龍工作部部長林武，民政事務局副局长許曉暉，原全國人大常委曾憲梓，廣東省港澳事務辦公室副主任金萍。



■在香港九龍慈善基金會成立暨第一屆會董就職禮上，賓主合照。

香港文匯報記者曾慶威攝

成立於2010年2月的香港九龍慈善基金會，作為非牟利慈善團體，已撥出款項支持地區團體開展了數項關愛活動，包括「你我同行頌親恩」、「迎國慶，愛心在九東——觀塘長者千人同樂日」、「迎國慶，愛心在九東——黃大仙耆義旅情」等，受到地區各界團體及受惠人士讚許。

該會首屆董事局主席張國榮從周俊明手中鄭重接過委任狀，全體首屆會董成員並與主禮嘉賓以及該會形象大使、著名藝術家、創作歌手艾敬共同啟動亮燈儀式，冀實踐該會「取諸社會，用諸社會」和「關愛弱勢社群」的宗旨與理念。

張國榮：扶助弱勢令社會更和諧

張國榮致辭時向到場的逾200位嘉賓表示，今後香港的多項繁榮穩定與和諧，靠大家都有奉獻精神，需要更多有能力和熱心人士奉獻愛心。他指出，與一班志同道合的商界朋友共同成立該會，通過推動及支持地區團體開展各種形式的社區服務活動和關愛活動，為弱勢社群及有需要人士奉上愛心。

他指出，今後將繼續鼓勵長者、婦女、青少年、貧困者參與社區活動，一方面喚起更多年輕人投向關愛弱勢社群、服務社區的行動，另一方面也起到拋磚引玉的作用，吸引更多有識之士加入基金會行列，共同為建設更加和諧的香港作出不懈努力。



■張國榮從周俊明手中接過委任狀。

香港文匯報記者曾慶威攝



■林武頒發聘任書予鄭錦鐘。

香港文匯報記者曾慶威攝

林武：為有困難人士送暖

「香港九龍慈善基金會如火，為有困難的人士送上溫暖與幫助。」中聯辦九龍工作部部長林武致辭稱，九龍是香港的縮影，既有沿海繁華似錦的一面，也有貧困階層、新移民聚居的九龍塘等地區。他稱香港的繁榮和諧需要許多人協助，並感謝工商界人士於百忙中不忘關愛社群，他說：「施比受更有福，願大家都做幸福的人。」

典禮上，高朋滿座，共同見證首屆會董就職圓滿成功，賓主互致新春問候，舉杯共飲盡歡暢。香港九龍慈善基金會架構陣容鼎盛，榮譽會長包括周俊明、林武、楊孫西、余國春、計佑銘、戴德豐，榮譽顧問包括盧文端、劉宇新、余汝文、陳東、陳振彬、高寶麟、李德康、鍾港武等。是屆董事局主席張國榮，常務副主席吳惠權，副主席曾智明、王國強、鄧祐才、譚錦球、鄭錦鐘，董事王惠貞、杜樹輝、朱海軍、鄧清河。

李海峰率慰僑團 成龍或在港演出

香港文匯報訊（記者 張昕 北京報導）由國務院僑辦主任李海峰等5位辦領導親自率團的「文化中國·四海同春」2011年春節慰僑訪演將於大年初一啟程，分赴歐洲、非洲、大洋洲、北美洲、南美洲等華僑華人聚居的13個國家進行訪演。國務院僑辦副主任趙陽介紹，此次訪演將分別於2月16日、19日首次在香港、澳門亮相，而國際巨星成龍有望參與香港的演出。

趙陽表示，此次「文化中國·四海同春」活動在香港演出除了春節慰問的主題外，還將與紀念辛亥革命相結合。趙陽透露，演出拉開了香港地區紀念辛亥革命100周年活動的序幕，這將是今年香港首場與紀念辛亥革命相關的文化活動。

趙陽：首次赴非洲演出

自2009年春節起，國務院僑辦已連續兩年在全世界五大洲華僑華人主要聚居的國家和地區成功舉辦了「文化中國·四海同春」春節文化活動。趙陽稱，此次藝術團出訪規格更高，並將首次開赴非洲訪演。他表示：希望通過「文化中國·四海同春」訪演活動，向非洲僑胞傳遞一個信號：「不管僑胞在哪裡，祖國的僑務部門和親人都會關注他們在當地的生存和發展，逢年過節都會去看望他們。」

活動促進交流和溝通

趙陽指出，訪演活動大大促進了海外僑胞與住在國主流社會的交流和溝通，進一步增加世界對中國以及中華文化的了解和喜愛，滿足海外僑胞精神文化需求。為增進廣大海外僑胞對祖國的感情，提高中華民族的凝聚力和向心力發揮了不可替代的重要作用。

據介紹，自1984年以來，國務院僑辦與中國海外交流協會已累計向華僑華人聚居的60餘個國家和地區派出100多個藝術團，觀眾達100萬人次。



■泉州培元中學香港校友會成員與母校領導合照留念。

培元校友會宴母校領導

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）泉州培元中學香港校友會日前在北角新都會酒樓貴賓廳，舉行熱烈歡迎母校領導蒞港報告會，近百名香港校友出席報告會。

會長韋梓輝和學長莊瑞傑先後致辭，熱烈歡迎母校各級領導蒞港，向香港校友報告母校最新發展情況。他們表示：多年來香港校友會不斷加強和母校的聯繫，許多香港校友在母校捐資助學，設立獎助學金，獎勵優秀教職員工和學生，慰問退休教師，經常組織校友回母校參觀交流；喜看母校一路健康順暢發展，年年有進步，年年都有新變化，形勢喜人。校友會將聚合香港校友之力，繼續為母校建設發展添磚加瓦。

楊一彪介紹中學最新動態

在校友們熱烈的掌聲中，校長楊一彪代表全校師生向香港校友致以親切問候和衷心感謝。他介紹了培元中學最新動態和遠景規劃：泉州市人民政府在2010年作出重大決策：將原泉州四中校園、學生、原泉州八中教師併入培元中學初中部，擴大培元中學辦學規模。教育資源整合後，培元中學已經成為目前泉州市區最大的完全中學。她擁有近百畝的校園面積，近400位教師，81個班級和4,500多名學生。到2012年，新校區將建造起一座建築面積6,800平方米的5層教學大樓。

博愛董事局宴中醫藥管委會

香港文匯報訊（記者解玲）博愛醫院庚寅年董事局為了加強與政府部門的聯繫及溝通，日前宴請香港中醫藥管理委員會各成員。席上，博愛醫院董事局主席黃帆風聯同各副主席及總經理，與香港中醫藥管理委員會主席范佐浩及其他委員就中醫醫療服務未來發展方向，深入交換意見。

范佐浩在席上致辭時表示，院方積極配合中醫藥政策，與政府一同推動中醫及中藥之治療發展。他期望博愛醫院未來不斷拓展服務，為市民提供既完善又有效的服務，使更多市民受益。

黃帆風推介醫療優化服務

黃帆風則在席間簡述了上任後推行之中醫醫療優化服務，包括院方與衛生署合作推出全港首創免費中醫戒煙計劃；增加中醫流動

醫療車，由現時的10部中醫流動醫療車增加至18部；新增中醫門診服務，將中醫服務帶入院方屬下的安老院及長者地區中心；新增基層社區健康中心，為基層市民提供中醫服務，稍後還將陸續開拓牙醫服務；提升醫療水平，院方於6月底已選派中醫師前往北京中國中醫科學院針灸醫院開始進修學習，並邀請內地國家級之中醫專家同精研針灸的中醫教授於香港授課，以提升中醫專業水平。

香港中醫藥管理委員會各委員聞悉院方本年度之「四優六創」十大工作綱領至感興趣，並樂聞該院率先引進中醫技術為各區煙民戒煙，已初見成效，並盛讚該院積極發展本港的中醫服務，為基層市民服務。

出席午宴之博愛醫院董事局成員包括：主席黃帆風，副主席張德貴、曾耀祥，總理譚姜美珠，彭少衍、李鑾發、周啟榮。



■博愛醫院董事局成員與香港中醫藥管理委員會成員合照。



■海立方娛樂場高層與得獎者拍照留念。

海立方微笑大使誕生

香港文匯報訊（記者 解玲）海立方一直鼓勵前線員工發揮以客為尊的精神，於去年3月舉辦「海立方微笑大使選舉」活動，主題為「優質服務，為你做到」。頒獎禮於日前舉行，由澳博財務及會計部行政經理譚贊成及海立方娛樂場總經理吳子鋒向20位「微笑大使」頒發獎狀。

吳子鋒向20當選員工頒獎

吳子鋒致辭時表示，得到過千位顧客的投票、鼓勵及讚揚，能成為今屆的「微笑大使」，足以證明顧客對海立方員工的認同。

是次獲選的前線員工可獲頒1千新八佰伴現金券及獎勵證書，以作鼓勵。

20位得獎員工分別是倪海潔、劉嘉欣、高文彬、詹燕群、陳曉瑜、蔡育隆、簡瑞卿、林幹、劉翠平、胡蓉、RYAN M. DE GUZMAN、廖惠群、袁鳳連、段華蘭、張江昌、張詠靜、廖東昇、陳金柱、潘麗珍和RAJU PRADHAN。他們分別來自客戶服務（客戶服務及尊尚服務）、賭枱及角子老虎機、客運部、寄存處、精品廊、保安、餐飲及賬房。

海立方的員工微笑活動將會繼續進行，員工只要符合「親切笑容、主動招呼及耐心等待」的評核標準，並得到神秘顧客、上司推薦或客人投票提名，經評審委員會確認後，便可成為海立方的微笑大使。投票者可獲得精美禮品乙份。